

2010 年 10 月曾啟瑞院長應邀至京都演講

Dean Tzeng gave a speech at 2010 Fertilink Conference, Kyoto in October

應 2010 Fertilink 之邀，醫學院曾啟瑞院長十月中旬赴京都演講，聽眾來自亞洲，主要為日本、韓國、台灣、中國大陸...等國家的兩百多名不孕症醫師，除擔任大會科學委員會委員及發表演講之外，此行還肩負重大任務—爭取未來 Fertilink 大會在台灣主辦的權利。

大會安排曾啟瑞院長在第一天下午的演講題目為：Management of the PCOS patients in OI-IUI/IVF 中文可譯為「運用人工授精及試管嬰兒技術對於多囊性卵巢症候群病患的治療」。

北醫生殖醫學中心研究發現，較其他原因的不孕症病患，多囊性卵巢症候群病患在曾院長的臨床經驗及研究中有相當優良的成功率與懷孕率。不止於此，多囊性卵巢症候群病患的 E2 水準、取卵顆數、胚胎數、冷凍胚胎數目、植入率都很不錯，所以最後懷孕成功的比率也相對的高了；唯一要注意的是，多囊性卵巢症候群病患在治療過程也容易出現卵巢過度刺激症候群。

大會同時將曾啟瑞院長的英文演說翻譯成日文、韓文及中文。另外，參與北醫團隊做研究十分積極的陳啟煌醫師，在大會論文競賽中得到第三名，在閉幕晚會得到主辦人的親自頒獎。





